呼和浩特,用心暖在"星"上

5月18日,2024张杰未•LIVE──「开往1982」巡回演唱会在呼和浩特体育场开唱。演唱会吸引全国各地的众多歌迷粉丝齐聚青城,欢唱、游玩, 为呼和浩特注入新的活力,首府多部门精细周到地进行保障、服务工作,歌迷在这趟呼和浩特之旅中被温暖、被感动⋯⋯

□文/图 本报记者 马妍 王璐



地铁服务 暖心细致





5月18日16时,记者在地铁2号线呼和浩特市体育场站看到,地铁站对进、出站指引、扶梯

警示等标志标识进行了完善更新,更新后导向标识图文并茂, 更清晰、更连贯,乘客出行更顺 畅、更高效。同时,志愿者在站台、站厅、各通道及出站口进行路线指引,更好地服务乘客,让

乘客拥有安全、舒心、便捷的良好乘车体验。

"来之前我还在想,人生地不熟的,肯定会出现不少麻烦,但是没想到,从下飞机到酒店都非常顺利,出租车司机特别热情。从酒店坐地铁过来看演唱会,一路上更是有工作人员和志愿者在做指引,让我这次呼和浩特之旅体验感大大加分。"来自成都的"星星"说。

"呼和浩特交通便利,人民热情好客,相信我会不虚此行。"来自安徽芜湖的张雯雯说。大家都为地铁暖心服务点赞。



保障服务 贴心周到

体育场周围装饰了各类蓝色的应援物,这里聚集了很多张杰的粉丝。来自新城区团委、新城区新时代文明实践中心、新城区各街道办事处等单位的志愿者们在体育场门前准备就绪,随时为歌迷提供服务。同时,新城区的公安、城管、环卫等保障部门也随时待命。

"这里的工作人员真的很暖

心,因为今天天气热,我们南方过来的歌迷感觉到有些干燥,下午3点我来到呼和浩特体育场后,看见环卫的炮雾车一直循环作业,降尘降温。"5月18日下午,在呼和浩特市体育场4号人口附近,来自四川的"星星"彭佳轩说。

17时许,在体育场北门,新城 区新时代文明实践站的工作人员 紧张地忙碌着,她们为歌迷提供 指路、送水等服务,其中免费"编 发"服务更是深受歌迷称赞。

"这趟呼和浩特之旅体验感真的太好了,我发现呼和浩特的人也很好,特别热情,这里的天空很蓝、空气清新、阳光充足,感觉很舒服,相信以后还会再来呼和浩特。"来自青岛的"星星"马超表示。

来自陕西的秦昊和朋友正 在体育场门口合影留念,她说: "我们今天很早就来了,之前没有来过呼和浩特,昨天刚到这里还收到了伴手礼,让我觉得很惊喜。早就听说呼和浩特有很多好吃的,这次来看演唱会正好尝一尝。"

在不远处,新城区民族事务委员会和新城区海拉尔路街道的工作人员,为歌迷准备了15000瓶矿泉水,免费发放。





